

2021年08月28日 星期六

责编:刘文
美编:陈春艳
校对:曹韵红

我的抗疫故事

8月15日起,株洲日报社校园记者俱乐部发起稿件征集,邀请全市校园记者一起来讲述“我的抗疫故事”。征稿消息发出后,我们收到了许多投稿。同学们讲述了自己在暑期“抗疫”生活中的所见、所闻、所感,字里行间让人感动,更让人振奋。这期,让我们一起来看看校园记者的宅家“抗疫”生活。

绘画作品



株洲加油
美的学校1831班 言梓涵
证号:21012497265 指导老师:彭晓芳

隔离的日子

八达小学52班 顾语冰 证号:21011004829 指导老师:李蓉晖

当我们还在享受暑假的快乐时,疫情突然卷土重来,株洲的很多小区被封,这让许多人只能居家隔离,于是大家开始抱怨。但是你有想过吗,一线的医护人员和志愿者,又是怎样的状态呢?

一个人的感染,导致成千上万的人都需要做核酸检测。炎炎夏日,火辣辣的太阳照射着大地,在核酸检测的现场,医护人员却穿着犹如蒸笼一般闷热的防护服,内的衣物早已被汗水浸湿。但是他们需要工作四个小时以上,中途不能脱掉防护服,只好抱着冰块和冰袋来降温,许多医生因此严重中暑,但依然坚持在自己的岗位。

还有那些义无反顾主动请缨的志愿者,他们明明可以选择在家里待着,却选择了“战场”。他们难道是为了钱,为了个人利益吗?不,他们是发自内心的。他们同所有的一线努力捍卫人民群众安全的“英雄”一起抗击疫情。

所以,我想在此对所有的医护人员说:当我看见您穿上防护服的那一刻,我知道您在为大家的生命安全战斗,酷暑也遮挡不住您对我们的关心,我要用最热烈的心感谢您,和所有为这场“战疫”而奋斗的人。

这么多人都在一线为抗击疫情而努力,在家的我们又能有什么理由去抱怨呢?所以,我们应该在家里不出去,不去中高风险地区,同时积极锻炼身体,用自己的方式为株洲抗疫献一份力!

我的核酸检测经历
银海学校1908班 王一诺
证号:21040126532 指导老师:黄宇

7月底,新冠肺炎入侵株洲。为了守护株洲人民的健康,我们开启了全员核酸检测。回想起我第一次做核酸检测的时候,我害怕得不敢出门,但是在爸爸妈妈的鼓励和陪伴下,还是鼓起勇气前往了检测地点。

当天,我们看到两列长长的队伍。穿着蓝色马甲的志愿者一边维持着秩序,一边提醒大家准备好健康码。快要轮到我的时候,“哔哔哔……”突然下起了倾盆大雨,我们只好先躲在屋檐下避雨。很快,雨停了,大家又自觉地排出了两列整齐的队伍。

随着队伍走进核酸采样点后,穿着厚厚防护服的医生把棉签插进了我的嘴里,一眨眼的工夫就做完了。原来,做核酸检测也没有那么可怕嘛!

第二次和第三次检测都很顺利!尤其是第三次检测,因为我早早地排在队伍第一个,所以拿到了一支试剂瓶。这一次,我一点也不害怕,勇敢地把试剂瓶交给医生,张着大大的嘴巴“啊——”。

我希望疫情赶快过去!所有人都健健康康!

谢谢你,我心中的抗疫英雄
美的学校1831班 吴优
证号:21012497268 指导老师:彭晓芳

隔离的日子

八达小学52班 顾语冰 证号:21011004829 指导老师:李蓉晖

2021年暑假是个不平凡的暑假。“德尔塔”病毒的传播,给株洲按下了暂停键。8月,我的英语、美术课停课了!我和同学约好的研学旅行取消了!但更出乎我意料的还是——我被隔离了!校外数学培训班上,和我在同一教室上过课的一位女同学的妈妈是阳性感染者,因此,我们全家被要求居家隔离。

酒店在东区蓝天驾校右边,共有六楼。据说我们整个培训班的同学分别隔离在这个酒店的各个房间。集中隔离的日子正式开始了!

集中隔离期间,我发现酒店里的“天使姐姐”们相当辛苦。每天穿着厚重的白色防护服,全身上下包裹得像“宇航员”一样。在这炎热的夏天,上下楼穿梭于每个房间;有的忙于做核酸检测,有的忙于测体温,有的忙于送中药、一日三餐和水果……

一天工作下来,这些“宇航员”们浑身湿透,脸上的勒痕、泡白的双手,让人非常敬佩!

所以,我们这些隔离者一定要好好配合工作人员,认真执行防控措施。让她们轻松一点!

在市领导的果断决策下,在全市人民的共同努力下,株洲“战疫”在短短的时间内取得了可喜的成绩。很快全城解封!我们也愉快地回到了家中!

车上到处裹着一次性的白色塑料膜,整个车厢密不透

株洲人的温良
景炎学校2008班 卜思予
证号:21011067700 指导老师:刘昱兰

著名学者辜鸿铭先生曾说过:“在我们中国人身上,有其他任何民族都没有的难以言喻的东西,那就是温良。温良不是温顺,更不是懦弱,温良是一种力量,是一种同情和人类智慧的力量。”

在抗疫期间株洲市民的行动把这句话诠释得淋漓尽致,他们不怕苦、不喊累,始终奋战在一线,隐藏在沉重防护服后面的他们,也许是家中独挑大梁的爸爸,也许是在单位勤恳工作的职员,或是好不容易盼来暑假的老师和大学生们。

我们明白他们的伟大,却又低估了他们的伟大。

一位未开张饭店的老板在负债一百多万的情况下,每天带领员工为检测点的医护人员制作500份盒饭。因为大爱无疆,因为中国人的血液里深深镌刻了“温良精神”,因为前辈们告诉我们同胞必须共进退、共守护……一个人站出来了,许多人跟着站出来了。为老板免费送肉,来饭店帮忙的人络绎不绝,他们称赞老板的无私,却忘了自己同样无私。

我看到那一双双防护眼罩下的美丽眼睛,宁静、满足,如黑夜里的万家灯火。眼睛周围勒痕深深,如丘壑,疲劳但充满着光。

株洲到底是什么?我想是千万个坚守岗位、无畏困难的守护者汇成的大流,是伟大的华夏儿女的家,是一座充满爱的城市。

株洲,我们共同守护。“温良”传播大地,株洲明天会更好!

我们都是抗疫者

外国语石峰学校二(7)班 周苗彤
证号:21031224156 指导老师:肖艺娟

“德尔塔”病毒来袭,株洲人民第一次感受到危险居然这么近,大家都很恐慌,没有人敢出门。站在抗疫最前线的是那些医护人员和志愿者们,他们冒着生命危险给大家做核酸,为病人治病,我为他们感到骄傲!

我爸爸也做着很有意义的工作,他是一名交警,抗疫期间,他在高速路口守卡;查看离开株洲的人的健康码、行程码以及48小时核酸检测证明,同时给他们量体温。爸爸有时需要通宵守卡,我觉得他的工作很辛苦,但也值得,因为他在保护城市和人民的生命安全。

爸爸真的很辛苦,因为他不仅要上班,还要一个人带我。为什么呢?因为我的妈妈是一名戒毒所警察。为了不让病毒传到戒毒所里,保护戒毒人员的安全,必须长期在单位封闭值班,这次她就21天不能回家。我很想念她,但是我知道,她不仅是我的妈妈,她还有自己的事情要做。

因此,我经常独自一人在家。我看了很多书,如《会飞的教室》《绿野仙踪》《大森林里的小木屋》……写完作业后还练字、下棋、拉小提琴。我不出门,就是在抗疫。

有一次,天空突然变得黑压压的,过了一会儿,倾盆大雨,还响起轰鸣的雷声,我吓得直哆嗦,这时,爸爸妈妈都打来了电话,他们安慰我,给我鼓励,让我不那么害怕了!我知道他们虽然不在身边,但仍然是爱我的!

现在株洲已经战胜了病毒,我希望病毒永远不再回来,这样大家就可以过和往日一样平静而快乐的生活了!

中年男子患尿毒症急需钱换肾 朋友圈众筹7万多元,缺口仍很大

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱)“不幸的事情接二连三,这一家人仍然保持着乐观向上的状态,但这一次,需要大家的帮助。”连日来,在朋友圈上演着一场爱心捐赠,呼吁社会爱心人士伸出援助之手,挽救一名尿毒症患者的生命。这背后有着什么样的故事呢?

○丈夫患上尿毒症,妻子扛起一个家

这位尿毒症患者名叫升强,年仅39岁。目前,在家休养,一边准备进行透析治疗,一边在等待肾源。

升强妻子小倩介绍,她来自农村,现就职于株洲市快递行业

“本以为生活有了起色,命运仿佛又给我们开了天大的玩笑。”小倩说,丈夫因病无法工作,每月还要花费不菲的医药费,这样的生活没过多久,不仅将夫妻俩的全部积蓄花光,还添了8万多元的债。

○病情加重急需肾源动手术

“无论如何,我都无法坐视丈夫的年轻生命就这样被病魔夺走。”小倩在求助信中写道。

说起丈夫的病情,她告诉记者,2017年6月,丈夫升强因扁桃体发炎高烧住院后意外查出双肾功能受损的结果。

“由于丈夫的肾病根源可能

在于先天性,每月耗费近4000元的医疗费,但病情仍然没有得到有效控制。”小倩告诉记者,今年6月复查时,肌酐升到了624、尿酸446,双肾缩小有弥漫性损害,右肾囊肿,已经到了必须换肾的地步了。

○希望有好心人救救他

更大的花销还在后头。“医生说,仅仅是肾移植手术费,就需要三四十万元。”小倩说,这高昂的手术费就是个天文数字,一家人根本负担不起。

得知这一家人的遭遇,市邮政管理局、市快递行业协会的志愿者们在不断为他们发起募捐。令人揪心的是,虽然朋友圈已经众筹了7万多元,但是离手术医

疗费还有很大缺口。

如果您愿意捐助这一家人,可拨打手机15673393656联系小倩,或拨打15874298708,与市邮政管理局工会取得联系。



为诈骗团伙提供洗钱服务赚佣金 这个“跑分”团伙被荷塘警方端了



▲荷塘警方查获的“跑分”银行卡。通讯员供图

对这个利用“跑分”平台进行洗钱涉嫌诈骗的团伙进行抓捕,现场共抓获嫌疑人7人,查获手机、银行卡、手机号等一批作案工具。

经查,该团伙涉案流水金额高达2000余万元。目前,已有6名嫌疑人被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

据了解,所谓“跑分”,就是为网络赌博、电信诈骗等违法犯罪行为提供一个非法资金转移渠道的一个统称。一般通过银行卡、微信、支付宝还有第四方支付平台,利用个人的社交支付账号,进行非法资金的转移,并赚取佣金。

荷塘公安提醒广大群众,特别是年轻人群体:警惕“跑分”陷阱,注意保护个人隐私信息,不要被网络上不切实际的高额利润所诱惑,更不要贪图一时之利,随意出租出售自己的身份证件、个人账号、支付账户等,以免沦为犯罪分子实施违法犯罪的工具。

交房公告

东部美的城七八期25、27栋业主:

东部美的城住宅小区25、27栋住宅及您购买的车位已竣工并经验收合格,达到商品房买卖合同及车位合同约定的交付条件。请您携带合同等资料前往湖南省株洲市荷塘区东部美的城物业服务服务中心(19栋1楼)办理房屋交接手续。时间:2021年8月31日-9月2日,咨询电话:0731-28667905。

特别提示:根据法律法规的规定,您应当在办理房屋交付手续前将首期住宅专项维修资金存入住宅专项维修资金专户。

株洲市鼎辉房地产发展有限公司
2021年8月28日

招标公告

我公司根据上级主管部门要求,对煤矿井下通风、排水进行安全改造,总工程量1600米。经公司研究决定,以第一工业设计院的设计方案,向社会招标,有意者请于2021年8月30日前来我公司联系,参加竞标者,竞标前交押金伍万元。凭押金回单和证件复印件于9月2日9时到本公司公开竞标。

联系电话:13974109716
株洲丰隆矿业有限责任公司
2021年8月28日

2021年08月28日 星期六
责编:沈勇跃
美编:陈春艳
校对:曹韵红

男子涉故意伤害 检方为何决定不起诉

本报讯(株洲晚报融媒体记者/周嵩 通讯员/骆丽丽 张蓉芳)“张某能够如实供述犯罪事实,认罪认罚,已与对方达成调解协议,并取得谅解。”这是一起故意伤害案件不起诉决定的宣读现场。8月26日,石峰区检察院通过调解助推案件双方当事人握手言和,并作出不起诉决定。

2020年10月22日,王某前往某建材市场办事,临时将车辆停在了门口。此时,开车回家的张某被堵在路口无法进入,遂与随后返回的王某发生口角争执。推搡之下,张某大打出手,最终造成王某受伤。经法医鉴定,被害人王某的损伤程度为轻伤二级。

案件移送审查起诉后,秉持着宽严相济的办案原则,承办检察官和辅助人员及时开展矛盾调处工作,将认罪认罚与刑事和解相结合,耐心细致地对双方进行释法说理。然而张某态度强硬,致使此次调解未能达成一致。

“张某,你现在还很年轻,以后的路还很长,不要因为这次违法犯罪影响到你今后的工作和生活,你要积极赔偿,取得被害人的谅解,检察机关会考虑这些情节进行从轻处理,给你一个改过自新的机会。”承办检察官再次走访张某,发挥检察官主导作用,耐心向张某解释相关的法律程序,理性分析达成谅解协议的利弊,从情、理、法多角度说理做通张某的思想工作,让其主动赔偿了王某各项损失。

经过两次调解,涉案双方终于达成和解协议,握手言和,把民间纠纷化解在基层落到了实处。

“小案”里也有“大民生”,每一起案件背后都是老百姓对法治的期待,对公平正义的向往。石峰检察始终秉持着把小案当大案办的理念,用心用情办好人民群众身边每一个“小案”,在司法办案中增进民生福祉、化解社会矛盾,为参与社会治理、促进社会和谐稳定贡献检察智慧和力量。

招标公告

我公司根据国家行业部门要求,对煤矿井下设备进行安全改造,需要购置井下重大灾害治理和智能化改造设备(详情见丰隆矿业2021年煤矿安全改造项目建设方案)。现向社会公开招标,有意者请于2021年9月15日前,来我公司洽谈。

联系电话:13974109716
株洲丰隆矿业有限责任公司
2021年8月28日